

# 糖尿病并发症检测通知

普查项目：心、脑、足、眼、肾、神经等并发症  
 报名电话：0371-68567610

为了让糖友早日摆脱糖尿病并发症的毒害，切实减轻糖尿病患者的经济压力和精神负担，“协和阳光糖尿病预防与干预工程”联合多家医疗机构举行“糖尿病并发症公益普查”活动。凡糖尿病患者凭个人有效证件均可报名参加，每天限定检测40名。（机会难得，请抓紧时间报名）

## 免费检测病变器官 并发症发生早知道

为了配合“糖尿病并发症公益普查”活动的举行，最近，“协和阳光”工程引进新一代并发症（AGE）检测仪，对您的身体各大系统功能

全面检测，通过红色（重度）、黄色（中度）、蓝色（轻度）、绿色（正常）4个数据化指标，使并发症一目了然。

### 具体检测内容包括：

#### ►检测毒糖含量

让您现场了解身体的毒糖含量，现场制订清除“毒糖”方案。

#### ►检测毒糖沉积与器官病变的具体位置

专家现场指出病变部位，让治疗更有目标性。

#### ►检测由毒糖引起的并发症危险等级

现场了解并发症的具体状况，专家与您商讨采取应对措施。

#### ►对检测者作出全面的健康评估报告

全面评估，走出误区。该检测做到了糖尿病指标的“全面、客观、准确、形象”。为糖尿病并发症的早期诊断、预防与治疗提供极其重要的参考价值，实为广大糖尿病患者的福音。

该仪器检测方便、快捷、准确，每次仅需10分钟，无创伤，无不良反应。每天检测限40名，有需要的糖尿病患者请尽快提前报名预约。

报名电话：0371-68567610 68567620（检测不收任何费用）

全国监督电话：400-812-8812



### 专家简介

曹国栋 教授

毕业于中国医学科学院协和医科大学，博士生导师。现任北京协和生物工程研究所高级研究员，协和阳光全国糖尿病预防与干预工程组委会组长。在糖尿病研究与治疗方面有40多年临床经验。现场患者均可和他面对面交流，为您的健康保驾护航！

## 健康大讲堂

当今社会，健康、养生成为人们的热点话题，各家之言众说纷纭，让人无所适从。我们该如何去芜存菁，选择适合自己的健康之道？健康大讲堂，携手名院名家，与您面对面沟通交流，普及健康常识，引导健康正道。

2月23日

### 肿瘤康复——心理治疗

讲座专家：郑州市第三人民医院肿瘤科专家朱眉（副主任医师）

讲座时间：2月23日下午3时

地址：市三院门诊六楼会议室

报名电话：66860079（限50人）

2月23日~26日

### “抗肿瘤”大型科普知识讲座

讲座内容：肿瘤患者如何做自己的医生、如何实现真正康复及中西医结合治疗肿瘤的必要性及正确规范化疗对肿瘤患者康复的重要性

主办方：郑州市抗癌协会

时间：2月23日~26日

地址：郑州市抗癌协会健康教育中心（东明路与黄河路东汇大厦五楼）

报名电话：86079780（限50人）

## 行业播报

### 在大爱中升华生命的价值

郑州市第七人民医院肾移植肾内科近日成功完成一例心死亡供体捐献。50岁的爱心人士冯先生（化名）大爱捐献器官，延续了3名患者的生命。

2月10日，冯先生因高血压脑干出血被送往医院救治。虽经医务人员全力救治，但他的心脏还是两度骤停。他们将“冯先生无法避免死亡”的情况告知其家属，在悲痛之余，其家属提出愿捐献器官，以救助其他病人。

获知这一消息后，省红十字会工作人员立即赶到医院，与冯先生家属谈话后，完成

捐献手续，见证捐献过程。2月10日14时20分，在确认冯先生心脏死亡后，医生从他身上获取一个肝脏、两个肾脏。10日16时许，在市七院，两台手术同时紧张进行，冯先生的两个肾脏分别被移植到一名13岁孩子和一名32岁男性尿毒症患者的体内，目前，两位肾脏受捐者生命体征平稳，肾脏功能已恢复正常。肝脏则被紧急送到某肝脏移植中心，并为一名患者进行了肝移植手术。

荣文翰 高洁

●仲景药浴泡脚·参加第七届中国市场用户满意品牌高峰论坛年会 ●斩获中国药浴行业产品质量用户满意品牌 ●仲景药浴养生馆全国连锁加盟中

# 每天泡泡脚，一身轻松活到老

## 每天泡泡脚 疾病全赶跑！

### 5-10分钟，后背出汗全身舒爽！

刚放进脚，就能感受到热水和“仲景家庭药浴”的能量，几分钟便觉得血脉从双脚到全身流通顺畅，一种舒爽的感觉前所未有！过一会儿后背微微出汗，全身轻松、脚不痒了，当晚就能睡个香甜觉！

### 几盒后，脚病、失眠、便秘不见了！

每天享受“仲景家庭药浴”足浴的感觉太爽了，不知不觉中，您会发现脚气、脚病全好了，6盒左右失眠、便秘、痛经康复，皮肤变得白白嫩嫩，本想保健的人发现，自己整个人的精神状态都不一样了！

### 连泡两周期，老毛病没了！

坚持用“仲景家庭药浴”泡

上两周期以上，您会惊喜的发现，血压、血脂、血糖明显改善指标，风湿、颈肩腰腿不疼了，一些男士大肚子瘪了，脂肪肝、痛风、前列腺都没有了，整个人像年轻了十几岁，长期使用不仅能去除慢性病，还能延年益寿、美容养颜。

### 药典盛赞 仲景药浴

《中国医药报》：张仲景药浴药方誉为“群方之宗，万方之祖”。《本草正义》：“此法补肾兴阳，温



泡脚疗法

筋络。”《本草纲目拾遗》：“能治虚损，调阴阳。”《本草从新》：“益肾、生津，具回生之用。”《中药大辞典》：“外治极品，治诸虚百损至上。”《柑园小识》：“凡消渴症之人需以药浴调养。”

## 医圣张仲景——给脚“吃药”效果非凡

“每天粗茶淡饭、多劳动，晚上泡泡脚”113岁的黄大爷慈祥的笑着说，这就是他的长寿秘诀。

“不像一般人一样，动不动就要吃药，谁要是不舒服，晚上用仲景药浴泡泡脚就好”当地有威信老人说，据他表示在他们这里，光脚走路、用仲景药浴泡脚，似乎已经成为了当地人的一种生活习惯。

这种天然的泡脚方法，通过热传递，刺激穴位，给脚吃药，让当地人患脚病、风湿、高血压、糖尿病、心脏病、便秘、前列腺、中风等慢性病的人几乎为零，迄今为止没有发现一例癌症患者，当地姑娘的皮肤也是个水灵灵。

武汉东方健业研究院的科研人员将仲景家庭药浴的泡脚秘方进行反复筛选，利用现代生物制药提纯、萃取，研制成可活血通络、祛病养生，有消脚疾、帮助睡眠，保护心脑、美容驻颜等多种养生功效的——“仲景家庭药浴”草本浴足粉，一经上市，立即引起全国范围内的广大患者和养生人士的热切追捧。

### 天天泡泡脚 幸福“增”不少

买5送2 买10送6  
 ●打进电话前100名，享受特价优惠活动  
 ●同时享受买10送6，买5送2的活动  
 市内免费送货  
 抢购热线：0371-53792326

经销地址：同禧堂大药房（五院对面）中原商贸城一楼医药部

## 泡脚到全身 慢性疾病好得快

早在几千年前，中医就发现了“足是人之本，泡脚到全身”的妙处。采用“川穹、夜交藤、薰衣草、人参、三七、丹参、黄连、合欢皮、生地黄”等秘制而成的“仲景家庭药浴”草本浴足粉，遵循“中医药学”、“经络学”与“足底反射学”之养生机理。

通过足浴热能助推原理，使草药的有效成分溶于水中与脚接触，足浴时，水的温热还可以促进血液循环、促进新陈代谢，药物可通过皮肤上的汗腺、皮脂腺渗透进行吸收，泡脚疗法有效改善多种慢性病。

### ●改善失眠、头痛

“仲景家庭药浴对失眠、头痛、抑郁见效迅速，药物和温热刺激能够通过皮肤感受器，传导到中枢神经系统，使中枢的兴奋和抑制有序，当晚即可睡得香甜。连泡一个月，很多几十年的失眠、头痛全赶跑！”

### ●改善便秘、前列腺

便秘、前列腺疾病肠道、尿道两头堵，用“仲景家庭药浴”舒缓压力、排除毒素、促进大肠蠕动，3-5天即可排便、排尿顺畅，泡脚养生，越泡越轻松！

### ●缓解痛经、手脚冰凉、色斑

用“仲景家庭药浴”泡脚能畅通气血，温通经络，因而对虚寒、气滞、血瘀导致的痛经、手脚发冷、色斑的女性朋友非常有效，个把月手脚暖暖、肚子不疼，色斑、痘痘消失，皮肤光滑细腻！

### ●亚健康、肾虚、易疲劳

都市男人工作压力大、烟酒过度，往往出现易疲劳、精力差、肾虚的现象。每天用“仲景家庭药浴”泡泡脚，促进经络排毒、血液循环，舒缓精神压力，两三天即可恢复体力、精力，解除疲劳。

### ●心脑血管病 改善血液循环

“仲景家庭药浴”中的秘制成

份，具有泡脚降血压、改善血液循环，消除心脑血管病的功效，通过药液的温热刺激和透皮吸收，作用全身穴位，血压一泡就降，头昏、胸闷随即改善更有助中风康复。

### ●缓解风湿骨痛

“仲景家庭药浴”能舒筋活络，祛寒除湿，活血化痰。用它泡脚会感觉膝盖很凉，说明体内寒湿正在被逼出体外，因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼，有着药到病除的奇效。

### ●改善鼻炎、气管炎、免疫力低下、易感冒

当你脚凉或受风的时候，鼻子立马打喷嚏，“仲景家庭药浴”浴足促进血液循环，也改善淋巴液的循环，提高人体免疫功能。因此，用“仲景家庭药浴”泡脚对反复感冒、鼻炎、慢性支气管炎等免疫功能低下引起的疾病均有特效。

### ●脚病（脚气、鸡眼、灰指甲、脚癣、脚臭）

俗话说“树老先老根，人老先老脚”，一上年纪，或者过度劳累后，脚病就会出现，这个时候用“仲景家庭药浴”泡泡脚，在舒服享受中就可发现，老皮换新皮，脚气不痒，指甲变白，70岁的人往往能泡出20岁的白嫩、健康脚。



第七届中国市场用户满意品牌高峰论坛年会

1700多年前，医圣张仲景以30多种名贵中药入药秘制泡脚，功效卓著，深受历代医家尊崇和传承，光、宣两朝御医任锡庚的《任锡庚御医手稿》记载：仲景药浴方为宫廷御用药浴方，曾为光绪、宣统两位皇帝和慈禧太后等使用。仲景药浴药方通过对身体外部尤其是足部的热水浸泡、清洗，使药物通过毛细血管循环进入人体，达到调理内分泌、滋阴理肾、平肝火等功效。